

(八) 新年獻詞 -- 七個新的頌讚

日月如梭，歲序如流，一年過了，一年又來，為甚麼在新年中，心情有一種無可言喻的興奮，無他，因為是「新」啊！人是貪新忘舊，喜新厭舊，取新棄舊的。農曆新年到了，我也趁新春佳節執筆，以「新的頌讚」為題，提出聖經的七新，來向讀者賀年和祝福！

(一) 作好新婦

主耶穌是新郎，基督徒是新婦，這夫婦關係是不能分開的。保羅說：「為這個緣故，人要離開父母，與妻子聯合，二人成為一體，這是極大的奧秘，但我是指着基督和教會說的」（弗五 31）。將來主耶穌再臨，就是與教會成婚的時候（啟十九 6-9）。身為新婦的我們，要注意「新婦也自己預備好了」。另一處又說「就如新婦妝飾整齊，等候丈夫」（啟廿一 2）。現在我們是在等候新郎來接的期間，必要是個好新婦，才配得上主耶穌基督。

(二) 得著新力

主耶穌必定回來接我們，祂要我們等候 -- 在工作中等候，在等候中工作。我們不能心急，也不必心急，時間是神定的。因此，就應許我們：「但那等候耶和華的，必從新得力」（賽四十 31）。得力之後，就如鷹展翅上騰，奔跑不困倦，行走不疲乏。我們忍耐等候吧！將下垂的手，發酸的腿挺起來，忠心去作主交付的工作。

(三) 行走新路

主耶穌流出寶血，為我們開了一條又新又活的路。祂要我們和祂一同跑，這是我們從未跑過的新路。是一條生命的路、光明的路、正直的路、康壯的路、平坦的路、快樂的路、平安的路，一直通天國的路。可惜，至今還有許多人在舊路上跑，那是彎曲偏斜的路、凹凸不平的路、變遷不定的路、黑暗無光的路、荆棘滿佈的路。「這條路，人以為正，至終成為死亡的路」（箴十四 12）。我們不只不要再跑，而且要將跑在這路上的人挽過來。

(四) 膏抹新油

詩人說「我是被新油膏了」（詩九二 10），這是得新福之意。大衛也說：「你用油膏了我的頭，使我的福杯滿溢」（詩廿三 5）。神要將福賜給愛祂的人，是無限量的，因為祂要以恩典為年歲的冠冕，祂沒有留下一樣好處不給我們，問題是我們肯不肯照祂的旨意行，肯不肯做一個蒙福的器皿，而接受祂賜明年的新福。願我們都是一個「出也蒙福，入也蒙福」的兒女！

(五) 多結新果

「風茄放香，在我們的門內有各樣新陳佳美的果子，我的良人，這都是我為你存留的」(歌七 13)。這是新婦向新郎的奉獻，也是基督徒向主耶穌的奉獻，奉獻新陳佳美的果子。去年我們可能結許多果子，那是陳果，相信神已登記並已歸入倉庫中了。今年，我們再要結果子，這是新的。主耶穌說過：「你們多結果子，我父就因此得榮耀，你們也就是我的門徒了」(約十五 8)。

(六) 高唱新歌

聖經有很多寫出信徒唱新歌的經文：「你們要向耶和華唱新歌，全地都要向耶和華歌唱」(詩九六 1)；「他們在寶座前，並在四活物和眾長老前唱歌，彷彿是新歌」(啟十四 3)。唱新歌，是基督徒向神的感謝和頌讚，是蒙恩得救赦罪歡樂的表示，又是向未信主的人表達我們的心聲，更是向那失敗在耶穌手下的魔鬼誇勝的凱歌。保羅說：「用詩章、頌詞、靈歌、彼此對說，口唱心和的讚美主」(弗五 19)。唱吧，高聲的唱吧，唱出我們的心聲吧！

(七) 盼望新城

新城，就是新耶路撒冷，是普通我們所說的天堂，相信人人都願意進去的。在那裏沒有眼淚，沒有死亡，沒有悲哀，沒有哭號，沒有疼痛，而且，有神永遠同在(啟廿一 4)。我到過許多地方了，到處都是戰爭、瘟疫、天災、人禍、糾紛、擾攘.....，未曾發見過那一個地方真正是樂土。有的，是聖經啟示出來的新耶路撒冷城罷。有一天，這新城就由天上降下來，甚麼時候？就是主耶穌再來的時候，可能是今年，也可能不是，這總是我們基督徒所盼望的。不禁想起大衛的詩：「主阿，如今我等甚麼呢？我的指望在乎你」(詩卅九 7)。

七新寫完，讓我再祝讀者們新年快樂！